

In the article “Global Estimates on the Number of People Blind or Visually Impaired by Diabetic Retinopathy: A Meta-analysis From 1990–2010,” there is an error in Table 1. The value for “Number of people (‘000s) with blindness in 2010” for “Asia, Southeast” should read 49 (35–76) and not 499 (35–76). The authors regret the error.

The actual erratum will be published in the November issue of *Diabetes Care* on 20 November 2016.